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Câmara Municipal de Ibitinga 

REQUERIMENTO 	11 11111111111 II'III  II 
Protocolo Gerai n° 3464/2019 

Data: 19108 2019 Horário: 16:32 
Legislativo - REQ 62012019 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES REFERENTES À IMPLANTAÇÃO DE UM 
NOVO DISTRITO INDUSTRIAL EM IBITINGA, LOGÍSTICA DE IBITINGA, 
ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO DE IBITINGA E MERCADO 
FINANCEIRO. 

Autoria: Vereador LEOPOLDO GABRIEL BENETÁCIO DE OLIVEIRA.  

Destinatário: Prefeita Municipal Cristina Maria Kalil Arantes.  

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, 
seja este requerimento de informação oficiado ao destinatário supracitado, SOLICITANDO 
INFORMAÇÕES REFERENTES À IMPLANTAÇÃO DE UM NOVO DISTRITO 
INDUSTRIAL EM IBITINGA, TAL QUAL SEGUE: 

1) O MUNICÍPIO DE IBITINGA TEM INTENÇÃO DE CRIAR UM 
NOVO DISTRITO INDUSTRIAL? JÁ EXISTE ALGUMA ÁREA EM VISTA? É POSSÍVEL 
JURIDICAMENTE A PRIMEIRA ÁREA INDUSTRIAL SER APROVEITA BELO 
MUNICÍPIO? 

2) COMO A ATUAL ADMINISTRAÇÃO ENXERGA 
INFRAESTRUTURA LOGÍSTICA DE IBITINGA PARA ATRAIR INVESTIDORES PARA 
NOSSA CIDADE? 

3) O QUE FALTA BUROCRATICAMENTE PARA QUE A NOSSA 

ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO ENTRE EM FUNCIONAMENTO? QUAL A 
PREVISÃO PARA O INÍCIO DO FUNCIONAMENTO? 
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4) A ATUAL ADMINISTRAÇÃO TEM ACOMPANHADO O MERCADO 
FINANCEIRO E AS EMPRESAS DE MÉDIO E PEQUENO PORTE COM POTENCIAL DE 
CRESCIMENTO PARA INVESTIR? 

5) O MUNICÍPIO FEZ OU RECEBEU DURANTE ESTE MANDATO 
ALGUMA PROPOSTA DE ALGUMA EMPRESA INTERESSADA EM SE INSTALAR EM 
IBITINGA? SE SIM, QUAL EMPRESA FOI E POR QUAL RAZÃO A MESMA NÃO VEIO? 

6) QUAL É O NÚMERO DE MEIs (MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL) 
ABERTAS NO MUNICÍPIO DE IBITINGA ATUALMENTE? 

Justificativa: Existe muita expectativa da população em relação à vinda de novas 
empresas para o nosso município, que será um fator que com certeza reduzirá muito o 
desemprego na cidade. Porém, para que as empresas tenham condições de se instalarem na 
cidade é necessário que haja um novo Distrito Industrial, levando em conta a grande importância 
da logística do município para que não atribua às essas empresas prejuízos, o que com certeza 
levarias às mesmas ao desinteresse espontâneo. Outro fator que acaba atrapalhando a vinda de 
empresas para Ibitinga é a falta de tratamento de esgoto na cidade, pois algumas empresas não 
teriam autorização da CETESB, e sobre a questão do mercado financeiro, é muito importante 
porque as empresas que tem tendência de crescimento serão as empresas que vão fazer o 
investimento, enquanto as empresas que tem a tendência de se retrair, essas não são empresas 
interessantes. 

Sala das Sessões "Dejanir Sto 

tácio de Oliveira 
PTB 

A SUA EXCELÊNCIA O SENHOR--  --- 
JOSÉ APARECIDO DA ROCHA 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DA 
ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 
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